

停水4天 仁单元30户居民没水喝



昨日,读者蔡女士向“辽沈帮帮帮”求助:她所住的楼自来水管道掐断了,三个单元30多户居民没有水喝,一连四天都是到楼下拎水,何时恢复供水仍是未知数。



九旬老奶奶不得不下楼提水,最后邻居实在不忍,帮老奶奶提水上楼。 辽沈晚报记者 金国建 摄
续,第五天,第六天……

在现场,居民拨通了铁西自来水公司的电话,工作人员告诉记者,在了解情况后将给记者

回复,但到记者截稿时止未收到自来水方面打来的电话。

辽沈晚报记者 金国建

**小区围墙处
垃圾已清运**

**立
马解决**

桥面破损的地砖修好了



“辽沈帮帮帮”此前报道:沈阳市浑河桥北桥头向南约200米处,桥面有三四块地砖破损翘起,影响通行。

报道见报后,有关部门迅速行动,把破损的地砖进行了更换,路面恢复平整。

辽沈晚报记者 吉向前文并摄

人行横道边石已降低



8月27日,“辽沈帮帮帮”吐槽了十三纬路19号附近的人行横道正对着半尺高的马路边石,自行车和电动轮椅从此经过时比较吃力。昨日,读者通过QQ告诉记者,相关部门已经将边石降低,与机动车路面平齐,又将非机动车道做了一个缓坡,走在重新压过的路面上感觉非常贴心。

辽沈晚报记者 金国建 读者供图

占道面包车已被清理



1日,“辽沈帮帮帮”报道了沈阳中法与茶城之间的路口处微型面包车占道兜售葡萄一事,由于市府大路上往来车辆较多,该车在路口遮挡视线很容易发生交通事故,引市民不满。昨日,读者反馈称,报道刊出后,执法部门加强了路口巡查力度,近几日从此路段经过,未再见到占道面包车。

辽沈晚报记者 金国建 读者供图

吐槽大汇

路面积水多日未退
请及时处理



9月6日,读者刘先生向“辽沈帮帮帮”反映,“沈阳市于洪区广业西路意大利风情小镇金街西行50米处积水多日未退,平时还返水。”从拍摄的视频看,积水深至行人小腿位置。

9月7日下午记者在现场看到,此路段仍有部分积水。附近居民介绍,这里除了地势的原因外,还有一些返水的下水井,导致积水长时间留存,希望相关部门能够尽快处理。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄

**直径40厘米柳树
主干空了有开口**



昨日,记者在清泉街清泉小区门前看到,一株直径40厘米的柳树主干部分的中心全部空了,树洞开口差不多相当于树干的五分之一,但树叶却依然繁茂。如果遇到大点的雷雨很可能发生倒伏,造成生命财产损失,希望园林绿化部门能够想办法解决一下。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

**井盖碎裂有隐患
请及时修缮**



在沈阳市沈辽路与金龙湖街交叉口南侧的路西,机动车道中间一井盖碎裂,井盖内部和四周有许多金属片,对途经此地车辆的轮胎构成威胁,希望相关部门及时修缮。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄



今日12条拾遗信息
请您关注

今天我们推出未认领拾遗物品12条信息,请您留意。请失主尽快与沈阳地铁失物招领中心联系。

电话:024-22662222

地址:沈阳地铁一号线滂江街站A出口

辽沈晚报记者 金国建

序号	物品名称	物品特征(证件类为姓名及证件尾号后四位)
1	身份证件	谢东林 2274
2	身份证件	孙景博 1394
3	身份证件	陈庆泽 0732
4	身份证件	张玉伟 2858
5	身份证件	黄仕婷 9381
6	社保卡	贾敬东 7510
7	雨伞	蓝色格子折叠雨伞
8	雨伞	绿色长把雨伞
9	雨伞	浅蓝色折叠雨伞
10	钥匙	一把钥匙一个门禁卡
11	钥匙	7把钥匙带三个门禁卡和生鲜超市的会员卡
12	钥匙	钥匙6把,蓝色门禁卡一个